

Итоги участия в областном Форуме для обучающихся «Человек: как им быть?»

С 8 по 10 апреля 2015 года городской Координационный центр программы «Шаг в будущее» (МБОУДОД «Дом детского творчества») организовал для обучающихся школ города, обладающих повышенными образовательными способностями и потребностями в области социальных и гуманитарных наук, участие в областном Форуме «Человек: как им быть?». Форум проводился Министерством образования и науки Мурманской области при поддержке Кольского филиала ФГБОУ ВПО «Петрозаводский государственный университет».

Участие в Форуме приняли учащиеся, рекомендованные образовательными учреждениями. МБОУ СОШ №266: Алфимов Владислав, Куранов Леонид, Ильиных Марина. МБОУ ООШ №269: Маркина Дарья, Чёрная Анастасия, Мусинова Анна. В рамках Форума преподавателями КФ ПетрГУ были организованы лекции: «Сущность человека. Человек в науке и философии», семинары «Человек, созидаящий себя» и «Человек, выходящий за рамки», на которых ребята проводили анализ анкет населения, искали ответы на вопросы: «Кто устанавливает рамки?», «Какие они – рамки?». Обучающиеся приняли участие в диалоге дискуссионных площадок: «В чем сущность человека?», «Вера или знание. За чем будущее?», в конкурсе ораторских экспромтов, мастер-классе «Альтруизм, как способ жизни», творческой лаборатории «Художественные формы познания человека без слов».

По итогам Форума учащиеся школы 269 Маркина Дарья, Мусинова Анна и школы № 266 Алфимов Владислав и Куранов Леонид были награждены дипломами победителей интеллектуального турнира «Гуманитарная битва-2015» за проект на тему «Человек будущего».

На Форуме ребята закрепили и получили новые знания в области гуманитарных и социальных наук, приобрели опыт работы в команде и нашли новых друзей.

Надеемся, приобретенные навыки ребята используют в научно-исследовательской деятельности.

Координационный
центр программы «Шаг в будущее»